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U onpeoenume, NPU KAKUX 3HAYCHUSIX M NPSAMAsSL Y = M

1. Ilocmpoume cpagpux pynxyuu y =1—

He umeem ¢ 2paghuxom Hu 0OHOU 0OUlel MOYKLU.

Pewenue.
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X xt+2x
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X2 x(x + 2) X

npu yverosuu x#0 u x+2#0 <& x#0 u x#=-2

D(y) = (— 00, — Z)U (— 2; O)U (O,‘ + oo).
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2. I[locmpoiime cpaux ynkyuu  y =1-—

2
X+ X
u onpedeﬂume, npu KAKUX SHA4YCHUAX m NPAMAA'Y — M

umeem ¢ epaghuxom oee oodujue MmoyKii.

Pewenue.
x4
y=1- ;
X+ X
xt+x° x3(x+1) >
1— =1 =1-x
X x(x+1)

npu ycrosuu x#0 u x+1#0 <& x#0 u x#-1.
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(x + 5)()62 +35x + 4)

x+4
u onpeoenume, NPu KAKux sSHAYEHUAX M NPAMAs Yy = m

3. Ilocmpoiime epagpux yrnkyuu y =

umeem ¢ epaghuKxom poBHO 00H) 0OUYH MOYUK).

Pewenue.
(x + 5)(x2 +35x + 4)
y Sl
x+4
x+5)a2 +5x+4)  (x+5)x+4)x+1) (et 5t 1)=
x+4 x+4 i :

=x+6x+5=(x+3) -4
npu ycaosuu x+4+#0 & x#—4.
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4. I[locmpoume epaghux pynkyuu y = |x —X|— 2|
Kaxoe naubonvuiee uucno obwux mouex epaux 0annou gyHkyuu
MODICEM UMEMb C NPAMOU, NAPALIENbHOU ocU abcyucc?

Peuwienue.
y:|x2—x—2|
y,=x"—x—2
2
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5. Ilocmpoume epagux pyHkyuu y = x° — 6|x| + 8

Kaxoe naubonvuiee uucno obwux mouex epaux 0annou gyHkyuu
MODICEM UMEMb C NPAMOU, NAPALIENbHOU ocU abcyucc?

Pewenue.
y:x2—6|x|+8 = y=|x|2—6|x|+8, m.K. |x|2 = x’
y, = x> —6x+8
x6:—£=3; y6:32—6-3+8=—1.
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6. [locmpoume epagux yrkyuu y =

umeem ¢ 2paghuxom poBHO 00H) 0OULYH MOUKY.

Pewenue.
(x —|x[— 6X —+ 4x]— 5)
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X EDx L3 (x+1)( 3)
:(x+2)(x—5):x2—3x—lO:(x—15) 12,25,

npu yerosuu x+1#0, x—3#0 <& x#—-1u x#3.

D(y) = (— 00, — l)u (— 1, 3)U (3,' + oo).
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L x? —4x+6,ecnu x =1,
7. [locmpoume epaghux pynxyuu y =
3x, ecau x <1
U onpeoenume, NPu KAKUX 3HAYEHUsX M NPAMAas y = m

umeem ¢ 2paghuxom poBHo 06e oouiue Mo4KiU.
Pewenue.

P

<362—4x+6, ecau x 2> 1,
y:

3x, ecnu x <1
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8. Haiioume 6ce 3nauenus k, npu Kkaxacoom u3 Komopulx npsamas y = kx
umeem c epaguxom ynxyuu y = x> + 4 posno 00y 06110 MOUKY.
llocmpotime smom epagux u 6ce maxue npsamvie.

Pewenue.
Jlpyaumu cnosamu, HYJHCHO HAUMU 6ce 3HAYEeHUs k, npu Kaxicoom u3

Komopbslx cucmemda umeem 00HO peteHue:

(y=x2+4, o = x> +4,
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9. Haiioume 6ce 3nauenus k, npu Kaxacoom u3 Komopulx npsamas y = kx
umeem ¢ epadurxom Gyukyuu y = — x> — 1 po6Ho 00HY 0610 MOUKY.
llocmpotime smom epagux u 6ce maxue npsamvie.

Peuwienue.

Jlpyeumu cnoeamu, HYHCHO HAUMU 6Ce 3HAYEeHUs k, NPU KAXHCOOM U3
KOMOPBIX cucmema umeem 0OHO peuieHue:
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9 << S
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10. Haiioume p u nocmpoiime epagux (pyuxyuu y = x> + p ecau

U38ECMHO, YMOo NpAMas y = b6x umeem c Smum 2pagukom poeHo OOHY
00UV MOYUKY.

Peuwienue.

Jlpyeumu ciosamu, HyIHCHO HAUMU 6CE SHAUEHUS D, NPU KAHCOOM U3
KOMOPBIX cucmema umeem 0OHO peuieHue:

L 2 c 2

=X H|p, 6x=x"+p,
<y X Tp =k <x X Tp
Ly =0x; Ly =0x;
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x*—6x+p=0
D=36—-4p

lkopeno < D=0 < 36-4p=0 & p=09.
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11. Ilocmpoiime epagux pyukyuu ) = 1
X+
u onpeoerume, NPu KaAKUX SHAYEHUAX m Npamasy = m

He umeen C epagukom Hu 0OHOU 0buel MOYKLU.

Pewenue.
(x2 + x}x‘
Y=
x+1 r
(x2 T x)x| x(x + 1)|x| x* ecmu x>0;
= = x‘x| =
x+1 x+1 k—xz, eciau x < Q0.

npu ycaosuu x+1#0 <& x#-1.
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u onpeoenume, Npu KAKUX SHA4EHUAX m npamas’y = m

12. Ilocmpoume epagpux pynkyuu v =

He umeen C epagukom Hu 0OHOU 0buel MOYKLU.

Pewenue.
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U (X2 — dx, ecniu x = —1,
13. llocmpoiime epadux hynxyuu y =<

X+ 6, ecnu x <—1
u onpeoenume, NPy KAKUX 3HAYEHUSX M RPAMAA Y = M

umeem ¢ 2paghuxom poBHo 06e oouiue Mo4KiU.
Pewenue.
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14. [locmpoiime epaux hynxyuu y =<

—x—38, eCJzu x < —1
u onpedenume, NPuU KAKUX 3HAYEHUSIX M NPIMAS Yy =

umeem ¢ 2paghuxom poBHo 06e oouiue Mo4KiU.
Pewenue.
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1—x
U onpeoeiume, NPu KAKux sHavenusx k npamaa y = kx

15. Illocmpoume epapux hynkyuu y =

umeem ¢ 2pagukom poBHO 0OHY 0OULYIO NOYKY.

Pewenue.
y= [ +19_)(; D ply)= (om0 + o)
(x2 +9)x—1) 1 (o +9XX_1) =—x" -9

1—x ~(x-1)

npu yciosuu x—1#0 < x#1.
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16.1. ITocmpoiime cpapux pynkyuu y =S

(x =3, eciu x < —1,
—1,5x+4.5, ectru3<x<4

u onpedeﬂume, npu KAKux sSHA4eH

1L,5Sx—-7,5,eciux>4
Usax m npamas y = m

umeem ¢ 2paghHukom posHo 08e oduUe MouKU.

Pewenue.
(
x—3,eciu x < —l1,

y=<—15x+4,5 ecnu3<x<4

1,5x =75, eciu x > 4

Y =x-3 Y, ==L5x+4,5 Yy =1L5x =75
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16.2. ITocmpoiume cpaux pynkyuu  y =

(x—3, eciu x <3,
—1,5x+4.5, ecru3<x<4

\I,Sx —7.,5, eciu x > 4

U onpeoenume, NPu KaKux 3HAYEHUX m Npamas y = m
umeem ¢ 2paghHukom posHo 08e oduUe MouKU.

Pewerniue.
(
x—3,ecau x <3,

y=<—15x+4,5 ecnu3<x<4

1,5x =75, eciu x > 4

Y =x-3 Y, ==L5x+4,5 Yy =1L5x =75




'ﬁy'—x3jﬁﬁ"ﬁﬁAﬁﬁ EEEEEEEEEEEEE e
1, =I5 x+45] T T T A T

Y, ELSX TS [ [ j P

2 moyKu

3 mouku

Omeemjs m = 1,5:m=0. ;



Q
S
=
D
= —
b b Y
| S -
O
o .
! |,
=
T E QO
£ _
IS %
=
| =
N 2
™~
=l s
| N m I
9 3 N
.M M
\\D] ¢
N
[
, ~N S
NIES \%
@)
Sf &
= g 3
I~~~
SIS I~
/ 3
lm“ m
= m
™~ 130




